
Warszawa, 30.10.2025r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO DOTYCZĄCEGO:  

NAPRAWY I MODERNIZACJI CZĘŚCI WENTYLACJI I KLIMATYZACJI, W TYM  

DOSTAWY I MONTAŻU URZĄDZEŃ 

 

Pytania z dnia 30.10.2025r. 

 

Pytanie 1: 

„Witam 

Ze względu na długi czas oczekiwania na sprzęt przede wszystkim na centralę bo jest to około 

4 tygodni (roboczych dni) jesteście Państwo skłonni do przedłużenia terminu realizacji ? 

Nie jest to zależne od nas..” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia pozostaje niezmieniony, tj. do dnia  

5 grudnia 2025r.   

 

Pytanie 2: 

„Witam 

W umowie jest zapis o gwarancji 24 miesiące i teraz pytanie bo żeby mieć gwarancję na 

klimatyzację to trzeba mieć wykonywane konserwację klimatyzacji bo to jest warunek 

utrzymania jej czy mam wliczyć te konserwację w ofertę czy będziecie Państwo zamawiać 

serwis zgodnie z zapisami w gwarancji aby ja utrzymać?” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuję, że czynności i koszty wykonywania przeglądów i serwisów 

konserwacyjnych, niezbędnych dla utrzymania  udzielonej gwarancji zgodnie z jej warunkami, 

powinny być wliczone i uwzględnione w ofercie Wykonawcy. Powyższy zapis zostanie 

uzupełniony we wzorze umowy przed podpisaniem umowy.  

 

 

 

 

 


